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Imenovan novi direktor Intesa Leasing-a 
 

Beograd (3. novembar 2008.) - Dobijanjem saglasnosti Narodne banke 
Srbije, na poziciju  novog direktora Intesa Leasing-a, imenovan je Vlastimir Vuković 
koji će nadalje rukovoditi radom ove kompanije. Dolaskom gdina Vukovića, 
kompanija Intesa Leasing je pojačala i kompletirala svoju upravljačku strukturu,  
stvarajući preduslove za što bolje rezultate i poslovanje ove lizing kuće u narednom 
periodu. 
 

Vlastimir Vuković je pre dolaska u Intesa Leasing bio zamenik predsednika 
Izvršnog odbora Vojvođanske Banke ad Novi Sad i predsedavao je Kreditnim 
odborom ove Banke. 
 
„Nakon dugogodišnje karijere u bankarskom sektoru odlučio sam se za Intesa 
Leasing zbog izazova i potencijala koji leasing pruža i naravno jačine Intesa 
grupacije  koja je najjača finansijska grupacija u Srbiji i jedna od vodećih u svetu. Cilj 
Intesa Leasing-a je da u narednom periodu bude konkurentna i da ponudi atraktivne 
proizvode koji će uz kvalitet usluga doprineti da Intesa Leasing poveća tržišno 
učešće i bude u top 3 leasing kuće u Srbiji“ - rekao je po dolasku na novu funkciju 
Vlastimir Vuković. 
 

Po završetku Ekonomskog fakulteta, Vuković je karijeru započeo u 
Vojvođanskoj banci, da bi nakon jednogodišnjeg vršenja  dužnosti pomoćnika i 
zamenika pokrajinskog sekretara za privredu  u Izvršnom veću AP Vojvodina bio 
imenovan na funkciju direktora za mala i srednja preduzeća i ocenu investicionih 
projekata, kada i započinje svoj kontinuirani rad u Vojvođanskoj banci ad Novi Sad. 
Nakon toga obavljao je poslove direktora plasmana u funkciji poslovanja sa 
privredom, a u skladu sa novom organizacijom Banke stupa na dužnost pomoćnika 
direktora za poslove sa privredom. Od 2004.godine vršio je funkciju zamenika 
izvršnog direktora Upravljanja rizicima da bi u daljem radu došao na mesto zamenika 
generalnog direktora Banke i ujedno rukovodio timom za restruktuiranje i 
privatizacijom Banke koja je uspešno okončana u decembru 2006. godine U to 
vreme je bio i Predsednik kreditnog odbora Banke i zamenik predsednika ALCO 
odbora.  
 

Tokom svog dugogodišnjeg rada objavio je i niz stručnih radova iz oblasti 
finansija, bankarstva i marketinga  ( Jugoslovensko Bankarstvo, Beograd “Internet 
bankarstvo” ; Svet finansija, Novi Sad “Internet trgovina” ; Svet Finansija, Novi Sad 
”Uticaj transnacionalnih kompanija i interneta na proces globalizacije „ ; Marketing, 
Beograd ”Internet i bankarsko poslovanje”). Oženjen je i otac jednog deteta.  
 

Sa ciljem da zaokruži ponudu finansijskih proizvoda, Banca Intesa je u martu 
2006. godine u saradnji sa CIB Lizingom, vodećom lizing kompanijom u Mađarskoj, 
osnovala Intesa Leasing Beograd. Za samo dve godine rada i pored činjenice da je 
jedna od najmlađih lizing kompanija na tržištu, Intesa Leasing Beograd je prema 
izveštajima NBS-a, po visini bilansne aktive postala sedma lizing kompanija u Srbiji.  

                                                                               
                                                                                                                                                                                                                              

 



 
Poslovanje Intesa Leasing-a započeto je finansiranjem novih putničkih i 

komercijalnih vozila, opreme i poljoprivredne mehanizacije, da bi paleta proizvoda 
bila  proširena i na segment finansiranja polovnih putničkih vozila što je dodatno  
uticalo na pozicioniranje kompanije na domaćem tržištu lizinga. Intesa Leasing danas 
u svojoj ponudi ima usluge finansijskog lizinga sa akcentom na lizing novih i polovnih 
komercijalnih vozila i automobila, kao i lizing nove i polovne opreme (industrijske 
mašine, štamparske, građevinske, pojoprivredne i računarske mašine, te medicinske 
opreme). Ova kompanija svoje usluge nudi na čitavoj teritoriji Srbije posredstvom 57 
ekspozitura Banca Intesa.  
 
 
 
 
 
 
                                          
 

                                                                               
                                                                                                                                                                                                                              

 


